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TE UTOLSÓ FASISHTAH! 
 

 A Fasizmus beteljesedik sokadszorra. A sokadik magába csukló 

imperializmus tetején pulzárként villogó hedonista szado-mazo 

orgiákban tükröződik a megreformált ember, aki majd az egész 

társaságot jól agyon is lövi.  

 

Hiszen ki feltételez orgiákat egy horog-keresztény hátra nyilas 

társaságnál? Sok senki, de a tarkón lövéseket meg minden 12-28 

év közötti férfi érzi. Rövid ideig, de érzi- érzi hogy ha nem 

illeszkedik be, ha nem emulál, ha nem akomulál, akkor elfog 

bukni. El fog bukni, mint ember, és elfog bukni, mint férfi. 

 

Te is valami fiú vagy egy civilizációsan elért eredményben? 

 

Amit nem te értél el, te azt érted el max, hogy megértetted. 

 

Megértetted? 

 

Megértettem. 

 

A Felelős Vidos Dani 
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Emlékszetek, egyszer régen, 2032-ben amikorra elraktuk a nők 

felét pszihiátriára mert idegesítettek minket? 

 

A CSOMAG TARTÓN KERESZTÜL NÉNOZÓ REND ŐR 

AUTÓK REGÉJE: RESERVE CURRENCY STATUS AT 

LŐTT LÁBÚ ILLET ŐK NÉNÓZÁSA KISÉRETÉBEN.  

 

AZ ELLEN KULTÚRA GYŐZEDELMESKEDETT ÉS IDŐVEL 

KULTÚRÁVÁ VÁLT. AZ ELLEN KULTÚRA ELLEN 

KULTÚRÁJA A KULTÚRA ÍGY KÉT KULTÚRA 

SZÜLETETT. AZ ÖN KULTÚRÁJA ÉS A 

MEGVÁSÁROLHATATLAN NEM A PÉNZÉRT CSINÁLJA 

KEMÉNY KALAPOS FUNDAMENTALISTA 

KOMMUNISTÁKÉ. 
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PAZARLÁS 

 

Elpazaorltuk a 1982-re létre h 

 

Dani szerette a Banana Poxt, avagy a Banánt és a POXT.  

 

A Banánt ő ette, mi meg a POXOT. 

 

Majom Pox 

Covid Pox 

Black Fungi Pox 

Nipah Pox 

Cholera Pox 

A(H1N1) Pox 

New Delhi Pox 

Pix Pax Pox 

 

 

Én vagyok a Counter Crist. Se nincs leprás se nincs prosti, se nincs 

adó ellenőr, se nincs virraszstas, se nincs kereszt, se nincs sátán. 

Bünteni a gonoszt? Jézus nevével?  
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AZ UTOLSÓ KOMMUNISTA REND ŐRŐRS 

 

Már régóta figyeljük őket. Fasiszták- Kripta Fasiszták. 

 

Mármint a Kommunista Rendőrőrs emberei? 

 

Igen. A Kommunista Rendőrőrs emberei. Kripta Fasiszták. 

 

Szerintem csak a megfigyelteket emulálják. 

 

Mármint a kripta fasisztákat? 

 

Hát tudod az a vélemény, járja kommunista körökben, hogyha a 

Szovjetunió és a kommunizmus veszít, akkor imperialisták 

győznek, azok meg szeretnek fasizmusban csúcsosodni 100 évente, 

és a ponzijukat elégetni embereikkel együtt egy égő áldozat 

keretében. És a kommunisták nem akarnak elégni. Ezért beleélik 

magukat a jelen kor fasizmusának beteljesedésébe, hiszen így 

végre hajtó és megfigyelő elemei lesznek majd ennek a 

folyamatnak és nem az elégetett csúcsosodás.  

 

(FRANCIA ---CLASSIFIED ---- FORRADALOM SECRET SECOND ROUDS?)���� 
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Tudod morálisformák ezek az imperialista fasiszták. 

Szörnyűségeket hajtanak végre emberekkel? Igen. De akik ezeket a 

szörnyűségeket végre hajtják, hát azokat meg megcsinálják 

egymással. Tudod van morális cél – a fasizmus mindig is morális 

célt tűz ki: most jelenleg az a cél hogy megtisztítsák a földet 

azoktól akik ne éljenek a bolygón együtt a gyerekeikkel, avagy 

akikre nem bíznák se a pénzük, se a gyerekük, se a bolygójuk.  

 

A kínzókamrás idiótáikra sem a bolygókat szoktak bízni..hanem 

ezeket, a magyartalan kommunistákat poénkodott az imperialista 

fasiszta jelzőt magára vevő nacionalista csuhajaj turbó magyar 

rendőr a másik turbó magyar rendőrnek a Magyar Rendőr 

Kapitányság lehallgató termeinek valamelyikében. 

 

Ez a fasiszta azt suggalja hogy az utolsó kommunista rendőrőrs 

nem magyar?  - vette elő jegyző könyvét az utolsó kommunista 

rendőrőrs egyik lehallgató fülkéjében a lehallgató, lehallgató, aki a 

Magyar rendőr Kapitányság lehallgató szobáit hallgatta le. 
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LÁBUJHEGYÉK 

 

Sok kis zsidó lány összegyűlt szakszervezetbe egy pizsi parti 

erejéig Lábujjhegyinél. Péntek délután találkoztak náluk, és 

rendeltek pár pizzát. 

 

Lábujjhegyiék rendezett háztartást vezettek, minden mindig 

rendben volt náluk. Apuka mosolygott a pizsi parti társaságon, 

akik sürgölődtek, forgolódtak a konyhában: rejtett boszorkány 

recept alapján készítették a szerelem varázsitalt, amivel hétfőn 

majd jól megvarázsolják a jó csávókat. 

 

A pizza megérkezett, és Paul Simont hallgatva zabálgattak. Aztán 

lábujjhegyen beosontak Lábujjhegyi szobájába és körbe ültek. 

 

Aulom Suména! Varázslatos Édes Isten, és a Többi Angyalok és 

Szentek! Lányok a múltból, és Lányok a jelenben, megidézzük a 

Törődés Szent Lelkét. Lépjetek át a mi világunkba és segítsetek 

kinyitni a könyveket! 

 

Lábujjhegyiék azt játszották, hogy random belenyitottak 

könyvekbe, és aztán jelentőség teljesen kielemezték, hogy vajon a 
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Törődés Szent Lelke mit akar közölni azon keresztül, hogy hol 

nyitja ki a könyveket, Lábujjhegyiék ujjacskáival. 

 

Szolidaritás és pihenés alapú társadalom. 

 

Ha mindenki a jól esik irányába sétál, akkor a világ jól fog esni. 

 

A JÓL ESÉS VILÁGA. 

 

A kommunizmus bejött? Meghalna érte? 

 

Nem halnék meg semmiért de szivesen élnék például-. 

 

Na már most kapitalizmus van most. Remáljük bejön a mcdonalds 

és a sexshopok meg a gengszetr cvagynosodás. 

 

Háét rohad amit maguk éptettek tizstelt kommunisták. 

 

Igen mert elhanyagoltátok a szovjet relikviákat. 

 

Péter Jóska. TZatorozás. Igéy. 
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MINDENKINEK MINDENT 

 

Danika elalvás elött imádkozott Istenhez:  

 

Én istenem jó istenem, becsukódik már a szemem, de a tiéd nyitva 

atyám amíg alszom vigyászz reám, vigyázz édes szüleimre, apura 

és mamira, meg az én kis testvérkéimre --- Classified ---. 

 

A hangsáv bekapcsolt Dani fülében amíg pici Dani alvást 

szimulált. 

 

Mondta a hangsáv: maga tisztában van hogy Apja a Szovjet Únió 

utópia kisérletét demokratizálja? Mondta Daniika hogy igen, ő is. 

 

Káérdezték hogy, hát mondta ő fogja privatizálni és maga felé, 

mert hát a kapitalizmusban minden egykézben lehet, és Danika 

szerint az ő keze erre alkalmas. 

 

Már Ovodásként észre vette hogy felnőtebb mint a leghtöbb 

gyerek. Volt kis irodája apukája szemetéséből lenyult 

dokumentumokból, folyéklonyan írt orosz folyóírással, és konyított 

a végtelen könyvhöz is amit minden nap nézegettett olvasgatott. 
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MEGFIGYELÉSÉRE TETT KISÉRLET 

 

Ezen kommunisták arról tanácskoznak hogy egy osztály 

társadalom, az nekem gyanús, hozzák be az élbolyuk karizmatikus 

újemberét kikérdezésre. Házkutatást elrendelem, nála is, meg a 

három másik kretén kommunista barátjánál is. Mi a fasz az hogy 

egy osztály társadalom, kapnak ők majd egy osztály társadalmat a 

tömlöcökben.  

 

El is indult egy jó Magyar begyűjtő autó a karizmatikus 

kommunistáért és a rendőrállamnak meg fel telefonáltak a Magyar 

Rendőrőrségtől, hogy a kommunista triót meg ház kutathassák, 

legális keretek között is. Az engedélyre várva addig kihallgatták 

karizmatikus kommunistánkat, Danit miután a begyűjtő autó, 

begyűjtötte, majd leszállította: 

 

- Maga mi a faszt ért egy osztálytársadalom alatt? Maga egy 

művelt keresztény polgári arisztokrata család sarja, maga 

tudhatná hogy ebben az országban soha nem lesz egy osztály 

társadalom, és evvel a retorikával csak tüzet gyújt a nehezen 

újra verbudált polgári értékrendek és társaságok alatt. Aki 

ugye bár maga is. Szóval most érthetően magyarázza el mit 

ért egy osztály társadalomnak. Hallgatjuk. 
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- Hát gondolom olvasták az aktámat, amit gondolom maguk is 

írtak, szóval tisztába kéne lenniük hogy a másik ágon meg liberális 

nagypolgári gyártulajdonos zsidó család is vagyok, akik meg 

tényleg hisznek az egy osztály társadalom ígéretében, de nem azért 

mert van olyan, hanem azért mert nincs. Értik, maguk is sült 

parasztok ezekhez, az értelmiségi liberálisokhoz képest. Több latin 

szavat ismernek, mint a nemes ági kripta és családfakutató pap 

bácsik együttvéve. Szóval maguknak is örülnie kéne az egy 

osztálytársadalom ígéretének: egy osztály? Egy osztály: mindenki 

érti az idegen szavakat, mindenki jár szépen egyetemi órákra, 

mindenki részévé válik a filozófus királyok összeesküvésének. 

Nem arra kell gondolni, hogy mindenki alsórendű csőcselévé 

avanzsál. Egyáltalán nem. Inkább arra hogy mindenki olyan szép 

és rendezett polgári és kulturális életet él mint ezek a Budapesti 

Zsidó Nagypolgárok.  
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HOZZÁ ÉRNI VALAMIHEZ (AMI A FASIZMUS) 

 

Vidos Elvtárs, igaz-e hogy maga demokratizálta a Szovjet Úniót? 

 

Nem, azt ---classified--- formálta, én a privatizálásért voltam 

felelős. 

 

Mondja miért tette? 

 

Hát a kommunizmusban a Szovjetunió utópia kísérlete voltunk, ha 

demokratizálódik a Szovjetunió és barát államai, akkor kis halak 

leszünk a globális kapitalista pénz hatalom óceánjában. 

 

Ide az van írva, maga, Dániel, Gengszterbe írta a Magyar titkos 

szolgálatot az Ukránokkal és az Oroszokkal a privatizációs 

hullámával. Ezt miért tette? 

 

Hát ha már egyszer kis halak vagyunk zabáljuk fel a saját állami 

vagyonunk több fordulósan és legyenek nép-nemzeti 

gengszterjeink akik mind az állam folytonosságot mind a állam 

vagyon megtámasztását körbe tudják táncolni. Úgy mond 

gyakorlatban, van tartva mind a hatóság mind a gengszter. Itt nagy 

pénzekről volt szó: 1-3 millió dollárokkról, 7-17 millió dollárokról, 
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és 200 millió eurót meghaladó vagyonról. Önök melyikben 

ébrednének szívesebben fel? 

 

Maga miről beszél? Maga gyanúsan korruptállás gyanús. 

 

Tudják mióta a Szovjetunió magába csuklott, azóta átvettem 

Eurázsiában a hatalmat pár végre hajtó szervvel, pár rouge 

nationnel, és pár elkötelezett szőrös romantikus gengszter 

detektívvel, ez az ára az Unipoláris Amerikai Világrendnek. Ha 

maguk nem hajlandóak elfogadni vagy legalább elképzelni az 

elfogadását ezeknek, a több millió dollárt és eurót érő szerepeknek, 

akkor sajnos megint kikell lőnöm majd magam heroin pénzzel a 

kokain pénzből és egy új karakterrel tovább infultrálnom ezt a 

megalomán bűn szervezetet, amit 3 éves korom óta építek. 

Átvilágítás? Kapnak maguk átvilágítás. 

 

Maga.. maga, egy szörnyeteg. Engem, tehát minket, ön, ne 

fenyegessen. Meg magát most előállítom, na de nagyon. 

 

A többiek bólogattak, az egyik nő a titkosítási és könyvelési 

osztályról neurotikusan kitáncolt a lehallgatóból. Vesztegetési 

kísérlet a kommunistáktól, ilyenről még nem halott. Tudták mibe 

tud torkolni, amikor megvásárolhatatlan emberek, akik nem a 
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pénzért csinálják, megpróbálnak megvásárolni a megvásároltnak 

hitt idiótákat. Nem sok jó. Álitólag magasak voltak az elvárásaik. 

Olyan bevonás volt, ami még a NÁTÓS borítékokat is 

megszégyenítette, ezred másodpercre megtervezett hadműveletek 

egy „békésebb harmonikusabb bőségesebb Eurázsiáért”. Vagy egy 

etno kulrúrális patriotaizmzust meglovagoló KGB Rouge Nation 

aki felé a Szovjet Úniót privatizáltam, pont úgy ahogy az önök 

szívességeit és munka bírását is fogom. 

 

Maga nem fogja nekünk megmondani, hogy kinek dolgozzunk, mi 

már az Államnak dolgozunk 20-éve. Maga meg egy friss puha 

seggű hercegecske, aki beképzelte magát kommunistának, hogy 

ránk erőltessen valamilyen pátoszos kollektivista faszságot. 

 

Mi meg azok vagyunk akik behozzák a pénzt amiből az állam 

kitudja magukat fizetni. És azok akik miatt nem áll lángokban 

Európa 52 országa. A többi országról had ne nyilatkozzam most. 

 

Valaki jegyzeteljen, mit mond ez a vadbarom kommunista. Lehet 

rajta kaptuk. 
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GENGSZTER RENDŐR 

 

Dani te rendőr vagxy vagy gengszter? 

 

Hmm, nos vajon büntetni akarok másokat vagy átbaszni? Ez itt a 

kérdés Zsömikém? 

 

Mert a válasz roppant egyszerű: egyiket sem. 
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VAD BAROM KOMMUNISTA 

 

Értse meg kihallgató tiszt, vagy maguk mi a faszok is, milyen 

szervhez tartoznak, és miért kérdeznek ki jogász jelenléte nélkül.  

 

Elvileg vannak jogaim, például magának is joga van most 

elkezdeni jegyzetelni, ez fog most történni: 

 

Maguk behoznak valami fegyveres egyenruhás szervből embereket 

és elzárnak mert megpróbáltam önöket felbérelni. Aztán kijövök 

bántatlanul mert szabad az állam embereinek rész munkát vállalni, 

és ilyen fizetések mellett ön is megértheti ha sokan már nekünk 

dolgoznak. Tudják a Kommunista Párt nem pénzért, csinálja a 

megvásárolhatatlant. Ezért meg tanultunk pénzt csinálni. Nem 

tetszett a Szovjet Únió? Nem tetszett a Kései Magyar 

Szocializmus? Túl kemény volt Rákosi? Túl panel az az évente 

átadott 60 000 lakás? Vagy maguk miben vannak, tényleg 

valamelyikük már igazolja magát. 

 

A nők remegve tartották a röhögésüket vissza az agyfelbaszott vad 

barom kommunistán. Ez mit gondol hogy az állam védelem meg a 

titkosítási és könyvelési osztályt megvásárolja pár millió euróval? 

Ez egy sokkal drágább játék Danika, mint sem pár milliárd narkó 
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pénz. Tudjuk az aktájából hogy 1993 óta rendszeresen szinkronban 

hajtott végre parancssorokat az Amerikaiak vagyon kezelőivel. Az 

hogy maguk a védettségi státuszukat kokain kereskedelemére 

pazarolták az egy dolog, de az hogy mi a nemzet érdekében fogjuk 

magát most titkosítani pár évtizedre az meg nem titok vagyis titok 

de magának most már máshogy titok.  

 

Értse meg Dániel elvtárs, maga full stahov meg minden, de ennyire 

kommunistának lenni már a többi kommunistának is kellemetlen. 

Például, ha tényleg egy ilyen 93’ – óta bővített államvédelmileg is 

felülvigyázott Gengszterkedés infultrál, ne adja ki pozícóját. És a 

másik hogy a Fideszes gyerekek meg tényleg nem azért kapják a 

magas fizut hogy elkokózzák. Ha tényleg maga felelős a kokain 

szörnyűségekért akkor had áruljam el hogy honnan kell majd 

magát kihozni, vagy kilőni vagy további gengszter idiótaságok. 

 

Ha nem akar börtönbe kerülni, akkor igen is elvárjuk, hogy kilője 

magát is meg minket is a kokain pénzből, ha erre lenne szüksége 

országunknak. Tudjuk hogy Angol Sztálinizmusnak becézik a 

szervezeteiken belül. Nagyon találó. 

 

Meg mi az hogy maga az utolsó kommunista. Maga vadbarom, az 

összes szerv tele van szocialistákkal, és állam patriótákkal akik 
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náci létükre is kommunistábbak mint ön. Ha bejárna dolgozni 

tudná.. tette hozzá a fáradt aczél edzett heroin fekete hajú megoldó 

nő: Aczél Edit 

 

Maguk gyanúsan Gulyás Fasiszták. Megértem. Van ilyen.  

Heccelte a kihallgató Nők társaságát a barom kommunista. 

 

Maguk meg Gyurcsány Fenrencesek, az nagyság rendel 

veszélyesebb mint az etno kulturális atoriterkedő Orbán és a 

Nemzeti bácsik halmaza. 

 

Nem Gyurcsányosok, hanem kommunisták. Orosz barát 

kommunisták. Maguk orosz barátok és kommunisták?  

 

Nem mi a titkositási osztály és a könyvelési osztály kirendeltsége 

vagyunk arra az esetre, ha ez a fasz Danika beszélni merne az 

operációiról. És ez titok. 

 

Gyerek, tényleg maga privatizálta a Szovjet Úniót? 

 

No Comment. Nem kívánok vallomást tenni, az elterelést 

választom. 
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Elterelést? Mért? Maga még be is van szívva?  

 

Hát mint ne mondjak lehet hogy a kommunizmus elme a bátorság, 

és a bátrak mernek illegálisan is bátrak lenni, pont ilyen 

bátorsággal gyújtanék rá, vett elő zsebéből egy meg tekert 

Kanabiszatíva szivart a vad barom kommunista. 

 

Maga nem gondolja komolyan hogy, a kihallgatóban rá akar 

gyújtani egy illegális narkotikumra? –hőbörgött Mitrill Edit 

barátnője a titkosítási osztály gyerek védelmi berkeiben hírhedt 

hiedelem: Hieda. Egyszer elvett egy 2 éves gyereket egy közismert 

jómódú család apától mert az x-felesége feljelentette hogy 

kanabiszt szív esténként elalvás elött. Milyen morális. És még 

hány ilyen morális történet keringet Hiedáról. Behánytam tőle 

olyan morális. Minden törvényt betart, de ettől nem lett jobb 

senkinek.  
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A SZOVJET UNIÓ PRIVATIZÁLÁSA 

 

Vidos, maga miért ért hozzá a Szovjet Unió privatizálásához? 

 

Nem csak hozzá értem, én szerveztem. 

 

De maga csak 3 éves volt akkor. 

 

Igen, és így én határozottabb voltam, mint ti és én biztosan nem 

haza árultam.  

 

Maga azt suggalja hogy a titkosítási és a könyvelési osztály haza 

árulók? 

  

Mért nem azok? Engem is elárulnának, ha megijednének, ismerem 

a maguk fajtát, egy levél zördüléstől hazaárulóvá lehet önöket 

tenni. Állam csínyek sorozata bizonyítja ezt. De inkább mesélek 

magamról, ha már egyszer szeretne egyet nem haza árulni: 

 

Hát első körben a lányok és a fiúk közötti háborút íratták meg 

velem kezelőim, de utána fokozatosan megírtam a Rendőr Államot 

is, az Állam folytonosság egyik fontos elemét, a liberális 
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hétköznapizmust egy liberális hatósággal és ezt mind liberális 

könnyedséggel.  

 

Tudja míg a demokraták demokratikusan akarták elismertetni a 

Liberális Világrend felsőbb rendűségét, én addig ezen világ kép 

bebetonozásán dolgoztam. Én nem hittem a demokráciában, de a 

liberális piac gazdaságban sokszorosan. A piaci equlibriumok 

olyan szinten megfogtak, hogy megnéztem Ron Paul összes 

youtube videóját, és elhatározottan mikro méretű államban és 

hatékony gyors állam bácsiban fogok hinni és hittem is, és ezért 

tettem is.  

 

Mi a fasz az hogy 2 millió ember dolgozik az Amerikai államnak 

csak a nemzet biztonsági területeken, és csak 700 van 

megválasztva közülük? Ennél még az is transzparensebb lenne, ha 

nem lenne állam, vagy választás vagy egyik sem. De amúgy 

szerintem a választás koncepciója jó ötlet csak ne embereken 

kellene szopódni négyévenként, hanem programpontokon. Azokat 

legalább a szociopaták is feltudják fogni: nép ezt akarja, ezt kapja, 

megoldom a problémát, felveszem a bonuszt, luxy pozi, elismerés, 

luxy merit, luxy life! Embereket választani.. pff, milyen eszement 

rendszer. Azokkal úgy is pont az történik a hatalomtól, ami 

mindegyikkel. Inkább válogassuk őket elme és tudat állapot 
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alapján, és szűrjünk bizonyos patológiákat ki s tereljük őket olyan 

mederbe amiben alkotnak és nem rombolnak. 

 

Tudják a tudomány korszakban nem illik boszorkányt üldözni. Én 

meg kender boszorkánykodnék egyet, vigyenek a dohányzóba. 

 

I AM THE APTETITE OF AN IDUSTRIAL REVOLUION 

THAT CAN HAVE A BITE. 
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A SZOVJETÚNIÓ PRIVATIZÁLÁSÁNAK A MÁSODIK 

HULLÁMA 

 

A Barom kommunistát elengedték, mert megígérte hogy majd segít 

a lányoknak kilőni magukat a kokain pénzből, ha bele ragadnának. 

Következetes dolog a kokain pénz. Megtalál, mint a Sztálin. 

 

Amit Danika elfelejtett közölni, az az volt hogy reakciós, kripta 

fasiszta, és imperialista orosz barátaival tervezgették a Szovjetunió 

Privatizálásnak a második hullámát. Nem csak a pénz volt komoly 

benne. Aki Oroszországot uralja a következő 250 évben, 

véglegesen győzedelmeskedhet majd még akkor is ha végig befelé 

tekint. Földrengésmentes övezetei, erős táptalaja, vaskos búza 

hozama az orosz földeket birtokló vagyon kezelő túlélését 

garantálta. A rendszeres saras időszakok és az eltökélt orosz hozzá 

állás biztos pozíció volt 5500-ban is. 

 

Sajnos 5500-.-ban elfogytak a nyersanyagok és ezért kikellett 

volna irtani a világ populációjának túl nyomó többségét már sokkal 

régebben. 
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Amit Daniról nem tudott a rendőr őrs, se a Magyar se az Utolsó 

Kommunista, hogy Danika idő utazó volt. A jövőből jött és hát: 

takarítani.  

 

A Szovjetunió vagyona 27 biliárd euróra volt becsülve. Emberi 

erőforrásai meg felbecsülhetetlenek voltak. A ravasz, a gonosz, a 

nagyagy, a tudóskák, szinkronba énekelték a dalom: a föld 

problémáira ez volt a megoldása: yummy yummy Oroszország 

mmm gondolta minden vagyonkezelő, még a Kínai is.  

 

Dani azonban azon gondolkozott, hogy ha egyszer lefogja 

csökkenteni a világ populációját 25 éven belül 200-800 millió főre, 

akkor ezt hogyan is tegye. Mert bár Danika morális volt annyira 

hogy ezt kedvesen és jóindulatúan kívánja végre hajtani, annyira 

azért nem volt kedves hogy ebbe belevonja a társadalmat is. 

Legalább is egyenlőre. De kitudja mit hoz a honlap. Holnap.  
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AZ UTOLSÓ OROSZ TÁNC 

 

Mindig ez van. Ez lesz az utolsó bevetés. Ez lesz az utolsó 

nyaktörésben meghaló őr, ez lesz az utolsó lelőtt gengszter. De 

sose az utolsó.  

 

Lehet ez az utolsó – mosolygott vészjóslósan a megoldó ember 

kaukázusa mosolyával Törpire, aki a naivitásával és 

szeszélyességeivel csábította el a különböző kategóriája alatti 

férfiakat. 

 

De ne vegyék magukra – tette hozzá Bíbor Edit. 97%- a férfiaknak 

kategória alatti, és ez tényleg azt takarja, hogy 3% a férfiaknak 

kapja 100% a barátság meg szerelem sexeknek. Ha maga 

kategórián aluli férfi, akkor max szánalom, és tesóság sexek meg 

hát a beépülések. Amit Dani bírt, de a keresztényebb 

csoportvezetők rosszallóan néztek. A lányok le is reakcionistázták 

őket, amikor felhívták figyelmüket szeméremsértő magatartásukra. 

De a lányok fütyültek rá, úgy is a kommunisták vannak jobban 

szervezve.- plusz simán adnak Danikának csábításból, hatalom 

vágyból, kapcsolati tőkéből, kalandból, és ezer indokból, még 

akkor is ha ez hú de kínos: hiszen punci fütyi kézfogás! Meg fütyi 
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Punci egybe ölelkezés, úgy mond szerelem és törődés sex, akarom 

mondani keksz! 
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MURDER PORNÓ 

 

Gyerekek, ez a világ egy mördör pornó. 

 

Gondoljatok bele hogy ti a mördör része vlennétek szivesebben 

vagy a pornó része. 

 

Igen, ők a pornó része lennének szívesebben. 

 

És akkor gondoljatok bele hogy ez a ti pornótok-e vagy valaki 

másé. 

 

Igen ez a mi pornónk, meg a mázlista srácoké akik kapnak belőle! 

 

Na akkor ti vagytok a pornó. De van egy mördör részleg is, és ők is 

szeretnek pornózni. 

 

Nekik vannak ezek a Pregentikai Erák félre rakva? 

 

Hát meg mindenkinek. 

 

Ezt hogy érted? 

 



 29 

Hát a a lányok rosz csontnak érzik magukat úgy 6 éves koruk óta 

mert flesselgetnek az idősebb csávókra. 

 

Úgy mond maszturbálnak is, néha macküval néha tenyérrel, néha 

fürdő kádban, náha zuhanyzóban. Hosszan. 

 

És ezért a lányok roszcsonot fiúkra indulnak be hiszen a rosszcsont 

fiú biztos nem fogja majd jól feleségül kérni plusz legalább olyan 

rosszcsont mint ő. Plusz titkok. 

 



 30 

MÁSODIK HULLÁM  

 

Dani miért hódította meg Ukrajnát Oroszország? Nagyon 

elszámolhatták maguk. 44 millió fő aki nem akar uralmad alatt élni 

ráadásul ukrán is, és mindenki lovalja bele őket a halálba, azokat 

sose lehet majd legyőzni. Ez ki fogja véreztetni az Oroszokat és az 

Ukránokat is. Ennek így semmi értelme nincsen. 

 

De van Zsömikém. Csak egy kicsit kemény az álláspont, aminek a 

szempontjából világosan meglátod majd, hogy van értelme a volt 

szovjetunó területén folyó hadgyakorlatnak. Még akkor is ha ez az 

Oroszország Hadseregének egy jelentős vesztesség is rövid távon. 

Így az Oroszok teljesen le lesznek vágva a nyugatról a szankciók 

miatt ami miatt még jobban össze fonódnak szálaik a Kínaiakkal. 

 

A vörös cérna, ami egybe fűzi kontinenseink lakosait, a tömegek 

finom politikája helyre billenti a tömegek moralitás vágyát és 

álmait előtérbe hozza. Ami sokkal inkább Európa, mint sem az 

Orosz „eltűnsz a gecibe” gengszter system. Ezért most az ukránok 

jól kibasszák a rezet, és szabotálnak. A második világháború alatt 

is az ukrán partizánok robbantgatták csak nem az oroszokat, hanem 

a németeket. Kemények. A kivéreztetett Oroszország meg 

választhat: vagy  a nyugat felé privatizálódik vagy a Kínaiak felé, 



 31 

hiszen drága háborúja Szíriában, és Ukrajnában üresre költi az 

Orosz állam kasszát. Putinnak még 2 éve van hátra bár mondják 

hogy lehet 20. utána jön a morális Oroszország ami minden orosz 

és ukrán vágyálma. Talán még a németeknek is felállna a fasza a 

koncepciótól: a NATÓs- szopódás után valami friss, valami új, 

valami morális. Kaukázusa. Etikai tisztogatás etnikai tisztogatások 

helyett. Állam leépítés, dereguláció, bányászat, pénz. A Liberál 

Bolsevik Globális Világ rend tovább történése, és Oroszország 

integrálása Európába, mint észak Németország volt integrálva 

nyugat német országgal. Hosszú folyamat lehet, de ha a legjobbat 

keressük az Oroszokban, lehet azt is találjuk meg bennük. Bár egy 

ekkora mennyiségű pénz és nyersanyag, amit Oroszország képvisel 

tényleg veszélyes, lehet. Öltek már meg embert 5000 euróért is, itt 

meg dollár milliárdokról van szó, és a leg szakértőbb szakértők 

lojalitásáról. 

 

 

 

 

 

 

 

Kalibrálva. 
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ÉGETÉS 

 

A kripta fasiszták persze mindig is lehallgatták Danit fogában 

elhelyezett lehallgató készüléken keresztül. Csodálkozott is a 

család amikor Danit gyerekként gyökér kezelni kelet, úgy tűnik 

erről nem csak az édességek tehettek. 

 

Elő is húztak egy jó nagy vaskos kontroll könyvet amint Dani abba 

hagyta monológját Zsöminek arról hogy mi is lehet egy ilyen véres 

liberális forradalom legyakásának a pozitív oldala. 

 

A Fasiszták nem szerették volna ha gyerekeiket legyakják egy 

ilyen fasz ötlet túl burjánzásától. Danika a háborút választja akkor 

ők lehet nem Danikát választják. De amit Danika mondott volt 

benne valami igazság tartalom: lehet tényleg egy mega gigamán 

terv részei voltak, és épp rájuk készülnek borítani az asztalt a 

kommunista szervek Oroszországban. Mármint mivel? Hát 

sejtették. Kriptáék megbízást kaptak a totális záráshoz a 

kommunistáknak, amit fontolgattak, mert árajánlatot biztos fognak 

tenni, és a pénzt is elfogják fogadni. 7%-os infláció? Hát akkor sok 

pénz fog kelleni. A Fasiszták általában jól álltak anyagilag, de 

most a COVID miatt kicsit újra kellett tölteni a koffereket. 
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Kripta Fasisztáék sejtették: ha beleállnak az üzletbe és elkezdik 

lezárni az öreg komcsikat, a kommunista égetés megbízók, a 

morális középpel simán beléjük állnak, és a kommunisták meg 

szívességből hogy megvédték őket középről, elintézik a piszkos 

munkát és lehet hogy pont úgy ahogy mindig is.  

 

De a Kripta Fasiszták nem akartak megbaszódni ebben. Szólnak is 

a Kommunistáknak, hogy van rájuk egy ilyen bekérés, hátha együtt 

a megbízók szopnak ki és nem a kommunisták, és főleg nem én 

meg a fasz feleségem aki belevitt ebbe a Kripta Fasiszta 

„kultúrába”. Meg a többi fasz Kripta Fasiszta. Egészen bírom őket. 

Múltkor is tényleg finomat főztek, és kellemes volt velük az Orgia 

is. Ezek a kripta fasiszták tényleg igényes formák. És tök morális 

volt hogy a gyerekeiket max házi feladat íratással basztatták és 

nem ánuszba mint a szarabb társaság, aminek nem akart a tagja 

lenni de még is volt. Ennyi kokain pénzt hol a faszba tároljanak ha 

nem a bevált ember típusok számláin. Még költhetett is belőle: 

5000 eurót havonta. Ehhez kellettek ezek a kripta Fasiszták, simán 

értették történetét, és adtak is egy kamu melót egy kamu 

melóhellyel, és egy igényes irodával. Felesége se kérdezte kinek, 

dolgozik, hiszen minden nap be is ment hogy aztán egy előkelően 

jól kinéző asszisztens tisztára szopja a faszát. 

 



 34 

A HOROG KERESZT MEGTAGADÁSA 

 

Horogkeresztet küldött az Unokámnak az Amerikai barátja 

ajándékba? Ez most sértés vagy barátság jele? 

De akkor is ezt az ajándékot nem fogadhatják el. Vagyis Renold 

Rudolfocskánk nem fogadhatja el, erről nagypapa tesz is. 

Tárcsázott: elnézést hölgyem az ön kis fia egy horogkeresztet 

küldött a kis fiamnak karácsonyra. 

Igen igen, eredeti! Apukája gyűjteményéből csente, úgy se veszi 

észre van belőle neki vagy 100. Tegyék el, jól fog az még jönni. 

Jól fog az még jönni? Maga fog jól jönni ahhoz hogy megadja a 

címüket hogy vissza küldjük. Tudja, mi nem lopunk és 

horogkereszteket meg pláne.  

Maga mondhat bármit Renold Rudolf nagypapája, attól még 

maguknál van a horogkereszt, ami tényleg lopott úgy, hogy 

kapaszkodjanak belé, mert különben magukra hívom a német 

rendőrséget, hogy van önöknél egy LOPOTT horogkereszt. 

Gondoltam értette az utalást a horogkeresztből, de látom, nem 

fogja fel. A brutális zsidóvérbosszú, amit feltételeztünk, tényleg 

elindulhatott latin Amerikában, sokan tűnnek el. Egymásba kell 

kapaszkodnunk nekünk fehéreknek, mert a Breivik óta nem csak 

feltételezés, tudott hogy jönnek értünk, és ezért önökért is.  
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Letette Rudolf nagy apja a telefont, és kellemetlenkedett egy sort a 

telefon könyvével. Egy cetlire variált egy számsort és tárcsázott. A 

Relith Dinasztiát hívta. Nem kapcsolták egyből, valószínűleg 

sokan telefonáltak be az eltűnt latin amerikai rokonok miatt. 
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MENOPAUZÁT 

 

Kurvák vérje folyjon. 

 

De ezt már nem ér mondnai. 

 

Mért anyád kurva? 

 

Sok férfi ismerőse van, szóval igen is meg nem is. 

 

Mi van kontraktor hadsereget szervez a pucijával te kis kurafi? 

 

Akkor is vond vissza hogy kurvák vérje folyjon. 

 

Vett elő egy uzit a táskájából kurafi. 

 

Vissza vonom. 
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SEX ÁLDOZAT 

 

Mi a fasz ez a háború, maguk bele ragadtak valami öreg okkultista 

történetbe, és egymáson véreztetik ki egymást? Ezt még nézni is 

fáj. Ilyen égő véráldozatokat és testvérgyilkosságot kb már a 

bibliában is gáz olvasni pedig azt több ezer éve írták ezt a 

szerencsétlenkedésüket, meg most írják a gyermekeik vérével. 

Leállítani. 

 

Tudjuk hogy Marx is ilyen öngyilkossági verseket írt és a fia meg 

szerelemtől öngyilkos lett hatására. Ugye maguk most nem ezt 

próbálják bemutatni, mert nagyon nyomasztó. A gyerekem már 

három napja sivít hogy ugye most nem fogják utálni az összes 

orosz barátját és örökre. Mert ő most épp nagyon jóban van a kis 

orosz csávókkal a csatornáin. A vagyon kezelő embere nyugtatta 

Megmondomékat hogy majd meg mondják nekik, miért kell 

aggódni, az oroszok úgy is nyertesen kerülnek majd ki belőle, és az 

emberek memóriája meg három év, szóval öt év és senki se fog 

már erre az egészre emlékezni. Ebben én azért elég erősen 

kételkedtem, mert minden orosz ellenes szerv, és áll szerv, csoport, 

és áll csoport hangosította fel az ukrán exodus hangját. 
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Ez is ugyan olyan idegesítő lesz, mint a holocaust fetishe az Izrael 

barokknak. 70 évig szophatjuk az oroszellenes faszt majd mert az 

ukránok nem fogják be. 

 

Oroszországnak befele kell és most kötelezően fordulnia. Igazából 

csak addig amíg az Amerikaiak ---classified ----. De amúgy meg 

tényleg a befele fordulás következett sokaknál. Putin és csapata 

merész lépése hogy 2 nap alatt befoglalták fél Ukrajnát véresen 

komoly helyzet elé állította Eurázsia népét: mind az 5000 millió 

embert.  

 

Az Anglo Saxon mester terv az integrált független és tisztességes 

supply chain felálítása volt, egy olyan integrált supply chain 

amiben se gyerek munka, se rabszolga munka, se környezeti 

katasztrófa, se kizsákmányolás, se alul fizetés, se agyon lőtt csak 

rövid ideig idegesítő újságírók se semmi más kifogás nem ált a 

termék fogyasztásának az útjába. Lehet drága játék egy ilyet ki 

építeni de a Rothchildoknak is volt saját konyhája, saját 

veteményese, akkor az AUKUS-nak meg mirét ne legyen egy ilyen 

csak nagyban? Ha ezt az igényt az oroszok körbe táncolják, a 

Kínaiak segítségével, még lehet ebből nagy egymásra találás is. 
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A RÉGEBBI TÖRTÉNETEK 

 

A történet régi: rouge nation-ekkel, átvettem a hatalmat 

rendszeresen, évről évre, napról napra, jöttek be a jelentések és a 

zárások. Makulátlan könyvelés, tökéletes államcsínyek, ütemezett 

kifizetések, oldalra pörgő kerekítések, nemzet biztonsági boltok 

üzemeltek gondatlanul, a Szovjetunió utópia kísérletében a kis 

családias vállakózásomat, ami lassan már 33 éve demokráciát 

szimulált. Több-kevesebb sikerrel. A magyar nép teljesen 

megzabálta a kommunisták által létre hozott és éltetett nemzet 

tudatot, amitől kicsit ketté is hasadt az ország, amitől megfelelően 

demokratikusnak is tűnt. Az egyik fél kommunista mentes echte 

európai Ethno kulturális autokráciától, míg a másik fél valami vad 

kapitalista baromságtól várta a megváltást. Pedig itt én voltam a 

megváltás: a négy évszakos, romai katolikus, kommunista, zsidó, 

náci, militarista, szociopata, rasszista, fasiszta, 5000 könyvel 

lehagyott liberál-anarchista manipulatív atoriter milliárdos világ 

diktátor. Vagy nem is én voltam a megoldás hanem a…….. Placsi! 

 

Haha nem is nekem volt Placsi hanem neked, mert túl keveset 

tudtál. De Dani, amúgy a Placsinak nem illik udvarolni. Csak 7 

éves. Te meg 14. Placsi! Placsi bejött a szomszéd szobából, és 

megkérdezte Danikát min is dolgoznak Lábujjhegyivel ilyen későn 
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vagyis korán, és hogy mért épp ő rá gondolt a Dani mert épp 

ébredezett és még kócos volt a haja. Titokban reménykedet, hogy 

Dani azt mondja hogy azért mert beléd vagyok szerelmes, de mivel 

Dani mondta is, ezért kicsit kiábrándultam belőle, de aztán Dani 

megvigasztalt hogy örökre, és hogy ezért vagyok vele össze zárva 

egy idő kapszulába szóval majd úgy is belejövök hogy ez a 

helyzet, amitől Placsiként felhívtam az anyukám, aki remegve 

vette fel a telefont.  

 

Nála épp két irdatlan kripta fejű faszkalap szopatott hogy hol a 

heroin pénz, mert hogy a kokain pénzt így könnyebb volt lenyúlni 

a mit sem sejtő és kiképzetlen emberkékből, akiknek a számláin 

tartogattuk a zsetont. Kokain? Ki a faszt érdekel. Heroin? Na az 

bazdmeg mi lehet? Amúgy tudtam: az ópiát mámor, a pénz mámor, 

és a hatalom mámor.  
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LÁBUJJHEGYÉK  

 

-------------CUKISÁGOT IDE-------------- 
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KRIPTA FASISZTA AMERIKAI KAPCSOLAT 

 

Az Amerikai kapcsolataim jól jártak. Bejött a kis Danikával 

privatizálni a Szovjet Úniót stratégia. Tényleg lófasz nem kérdezett 

semmit, és minden ügy, minden tranzakció kristály tisztán pörgött.  

 

Nem volt sok kérdés, aki anális az anális. Ezen Szovjet Jogászoktól 

meghát nekik is meg kelett tanulniuk análisnak lenni. 

 

Részletes és nem halálos fegyverek által is garantált jogi 

dokumentum három szét szerelhetetlen német torony, és 500 

milliárd USD éves bevétel melett simán felvásárolták amit lehetett. 

 

Dani ötlete hogy vásároljunk meg mindent é.s így elkerülhetjük a 

világháborút, hiszen magunkat mi a fasznak támadnánk meg, 

bejött. 
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5. KULTÚRA KIÁLTVÁNY 

 

Apex predátorok vagyunk mi emberkék. Meg esszük a malac 

álatkát, és a tehén álatkát is. Megeszzük a csibécskéket csibe 

falatonként.  

 

Tömeg gyilkoltuk egymást évezredeken át, és ezt mai napig 

tesszük, bár már titokban meg elsunyulva. Meg véletlenül, meg 

algoritmusokkal, meg spekulációval, inflációval, ki a faszt érdekel-

lel, de főleg avval hogy nem táncoljuk körbe fiatal férfiakat egy 

olyan programmal ami mederbe terelné a fiatal pubertás 

faszságukat. 2-éves korukra meg tanultak járni, beszélni is. Vajon 

12 éves korukra mit nem tanultak még meg?  

 

Amit mindenki tud hogy az idősebb férfiakat idegesítik a gyerekek 

és nem csak azért mert klozet pedók, és klozet homók, avagy nem 

azok, és hú de biztos nem azok, hanem azért mert a fiatal férfi 

erősebb, fizikailag rátermettebb, és macsó. Idegesítő, pökhendi, 

beképzelt, agresszív, indulékony, lojális faszsághoz, a lényeget 

elhesegetí mint női ármány, és ismeretlen emberek faszságot 

csináló falkájához való tartozásért bármit megtenne, de mosogatni 

meg baszna, sőt még az egyetlen szeretett édes anyját is elküldi a 

faszba, ha fél óra házi munkába való bevonáson keresztül próbálná 
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kézen fogni gyermekét hogy azért tényleg ennyire már ne szopjon 

ki, mint amennyire kifog ha a szervezet bűnözésbe torkolló fiatal 

férfi faszsságokat részesíti előnyben a jól bevált és begyakorolt 

gentleman és polgári elvárásokba fuladt kiszámítható és nehéz élet 

helyett.  

 

De ezen senki se csodálkozzon: a 12-28 év közötti férfiak követik 

el az erőszakos bűncselekmények túl nyomó többségét (80%). 

Kinek van kedve egy olyan társasággal foglalkozni aki egyfelől 

nem igényli a foglalkozást, második szempontból meg erejük 

tejében levő bizonyítási és hova tartozási vágyak által fűtött Apex 

predátorlingok? 

 

Senki se. Pedig a megoldás adta magát: csak megkellett figyelni 

őket és kirajzolódott a megoldás körvonala. Falka, 

Tudatmódosulás, Pénz, Nők, Kaland, Gettulás, Chillezés, 

Építkezés. Lehet ha a 12-28 év közötti kölkök, férfivá akarnak 

avanzsálni 65 éves koruk előtt, akkor ezt meg is lehetne nekik 

szervezni. Lakhatás fejlesztés minden embernek. Az egy cél ami 

mögé be lehet állni. Mindenkinek lakást? Naná! Először mondjuk, 

kezdjük, avval hogy a kis lányoknak építünk jó sok lakást, így 

menő, meg morális egy ilyen nagyszabású építőipari csomagot 

behozni.  
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Ott majd verekednek meg hierachizálják egymást ameddig a sok 

megoldó kontroll személy polgárba nem veri?/tereli őket. A nehéz 

fiúk így is kifognak hullani ha a polgári rendbe ütköző illegálisok 

halmazában képzel macsulni, de a többségnek elég lesz az hogy 

építhetett valamit egy falka hozzá talált emberrel, és a harminc 

eurós óra bérért és a három órás munka napért még elmegy akár 

katonának is hogy megvédje hazáját aki annyira gondolt rá hogy 

ezt így meg is szervezte neki.  

 

De anyuka aggódik: akkor az én kis fiam nem jár iskolába 12 éves 

korától? Hogy lesz meg az érettségi, hogy lesz meg a diploma, 

hogy lesz millás fizuja, presztízse, giga ingatlana, Bently-je?  

 

Amúgy így: a férfinak kell falka, kell pénz és kell a békén hagyás. 

A nők törődés nyelve ritkán tükrözi a férfiak kommunikációs 

elvárásait: míg a nő kérdéseivel, történeteivel, lélekbe és 

érzelmekbe vájkálódó vonulatai csak a szeretleket és a törődnék 

veledet próbálja kifejezni, addig sok fiatal férfi magára veszi és 

megsértődik. Vagy is megtelik nála a pohár, úgy mond kilesz a 

fasza tőled is meg a szeretet nyelvedtől is. Én 7 szer voltam 

pszihiátrián és mindenhol kb 30 csávóval beszéltem, mindegyik 

kivolt az anyukájától, bár apuci isten volt. Amikor 240.dik 

történetet halottam hogy anyu így, anyu úgy, esett le a tantusz: a 
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férfiaknak szüksége van az anyán kívül valamilyen mentorra, vagy 

valakire aki férfi számba veszi őt, akinek nem csak a szíve 

csücske, kicsi kis fiam, hanem egy echte férfi, vagy ha az még nem 

akkor is egy echte férfi potenciál. 

 

A férfi kialakulása: 

 

• Money 

• Pussy 

• Weed 

 

Ehhez jól jön a lakhatás, bár ott is életképtelen lesz, ha már a 

családi háztartásban az. Ezért javaslom, tereljük őket mederbe, az 

építőipar medrébe. Rákosiék 60 000 új építésű ingatlant adtak át 

évente, ennek többszörösét várom el önöktől, és nem, azért mert 

jobbak lennének náluk, hanem azért mert ez az építő ipari férfi 

begyűjtési és férfivezetési mechanizmus most aztán már legyen 

globális. 2400 millió 24 év alatti férfi a bolygón, többségük afrikai 

vagy indiai. Te melyik csoport leninizmusát kóstolnád meg 

szívesebben? Csókoltassad a jelenlegi Anasztáziád, vagy szervezz 

férfi mederbe terelést. Van egy autisták által tervezett tehén 

ölelgető gép amitől a tehenek nem eresztenek méreg anyagot a 

húsukba levágáskor mert ölelik őket, a koncepció hasonló, de azért 
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a saját gyerekeiteket ne vágjátok már le, akár milyen méreg 

anyagot gyártotok ti ott együtt háztartásként. És ha már egyszer az 

élet így is úgy is seggbe bassza majd a fiad, akkor ezt tegye előbb 

mint sem utóbb, hiszen mi haszna a seggbe baszódásnak amikor 

már nem tudod segíteni, amikor már öreg vagy, ő meg már 

szilárdabb mint sem hogy változzon? Hogy lesz neki diplomája? 

 

N.S.A. és S.S.U. avagy Nation State Academy és a Security State 

University koncepciók: felnőttségi igazolványok, és bevonás. 

Ismeretterjesztés de megfogalmazott és meghatározható, realista 

céllal: azért hallgatsz irodalmat, mert az olvasástól vizualizálsz az 

meg a parancsadó mechanizmus az agyadnak, ami erősebb a 2022-

ben ismert összes komputer summájánál. Miért matekozunk? Mert 

ha nem is leszel nagy közgazdász, fizikus, kémikus, biológus, 

akkor is fontos a nagyság rendek felfogása, használata és a 

valószínűség számítás is: hiszen ezek eszközök, amik rámutatnak, 

arra hogy van egy nagyobb rendszer, aminek mi igen kicsiny de 

igen fontos elemei vagyunk ráadásul arra is bizonyítás hogy 

vannak természet által diktált törvényszerűségek mint például ha 7-

est dobsz két dobókockával és rendszeresen. Amit egy originál 

dobó kockával sose tudsz kidobni, de kettővel gyakran. 

Történelem? Hát csak hogy tudjuk mekkora és milyen szopás 

várható, ha ilyen olyan történelmi helyzetekbe kerülnénk. És 
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fogunk, mert már benne vagyunk egyben. Ha nem többen: 

felismerni a jelen helyzetet meg testnevelés órán érdemes: soha 

még egyszer nem lesz lehetőséged újra ennyi fiatalt leizzadva 

bámulni, kivéve, ha nem mész el testnevelés tanárnak. 2400 millió 

24-év alatti férfi meg tippeljétek meg mire pályázik: a ti 

vagyonotokra és a ti lányaitokra. Azt meg nem kapják meg.  

 

Kivéve ha… 
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DANI  
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 IDOMÍTÁS 

 

Picúr ez itt a hármas hangsáv, szerinted a Fasizmus eleje vagy a 

fasizmus vége az idomítás? 

 

Helyesen teszi hogy ilyen közel térben a fehér orosz határhoz, és 

ilyen közel időbe Sztálin I-hez, mer a fasizmusról értekezni? 

 

Mért lesz Sztálin II? 

 

Maga ígérte be. Sztálin II eljövetele. Gyűjtöttünk jó sok kölyköt a 

patológiájával, van választék, álitólag maga lesz a fejlesztő 

pedagógus. Mindegyik árva hogy le lehessen zárni 

kellemetlenségek nélkül, ha maga elbaszná, ezt vegye nem 

parancsnak. 

 

Nem parancsnak? Maga a nem parancs! Menjenek maguk mind a 

nagy büdös nagy parancsba!  

 

Ezt a fiút most ne kérdezzék. 

 

Mert kérdőjelesen fogalmazott? 

 

Igen, a kommunizmusban mindent meg kell kérdőjelezni. 
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AMERIKA HÁBORÚJA MAGYAROKKAL. 

 

Ha az Amerikaiakkal Háborúban álna Magyarország, már mindkét 

oldal kiemelkedően szopó ágon lenne. 

 

Például az amerikaiak egész gyártósorai Kínűban lennének. 

 

Például az Amerikaiak túl nyomó töbsége kommunizmus hiánya 

miatt egészségügyi krakban lennének amiből nem tudnák magukat 

kivásárolni. 

 

Például versengés és hatalom vágy és ujgazdagok uralkodnámnak 

egy kaszinó kapitalizmusnak nevezett valamiben ahol fogorvosok 

is eljárnának oroszlánt vadászatott vásárolni Afrikába, de 

basznának gyerekeket örökbe fogadni onnan. 

 

Például egy geci rasszista tömeg emelne liberális kaszinó 

tulajdonosokat fő szopató pozicióba, de úgy hogy mág a liberális 

szárnyuk se tudná kiszopatni őt (Gondolj Trump) 
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Miért? 
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A GYEREKEM ELÖBB LESZ ÉLET KÉPES MINT ÉN. 

 

Ez a fasizmus képzés elég izgalmas! 

 

Nálatok lehet nem működne a szocializmus meg a kommunizmus 

de nálunk működik. 

 

Ha van itt kecótok akkor, van ingyen egészségügyetek preexisting 

conditionnal is. 

 

Plusz Bresinszki totál fuck eurasia operation might be paoused 

 

Maga azt feltételezi veletem hogy elbaszható, én olyannra írnám 

hogy ne lehessen elbaszni, önöknek se. 

 

 

Az Intelligencia, sejtette a KRIPTA fasisztákat, annyira sejtette 

őket, hogy egyenesen sokan már azt feltételezték, hogy ők voltak a 

ők. Mintha a mély állam sok megbízható kis muki lenne, akik sajt 

maguk végzik el a munkát, hogy biztosra is tudják azt. A munka: 
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TERI MAKASI 

 

ANYIRA RÉG ÓTA VAGYUNK EMBEREK, HOGY ERRŐL 

KIFEJEZETTEN RÉSZLETES VÉLMENYÉÜNK VAN. LÁSSD 

VIZUÁLIS HOLOGRAFIKUS VEBETÍTÉS. 

 

ADTA LE A PARANCSOT MEGMONDOMÉK MEGOLDÓ 

NŐJE, SZIGORÚBB ANASZTÁZIA. 

 

VAJON MONDANÁ AZ Ó TESTANMENTUM HOGY NE 

LEGYÉL BUZI HA EGYÉRTELMŰ LENNE. 

EGYÉRTELMÜEN NEM: MICHEAL JACSON FANKLUB 

 

KI BEZSÉLGETETRT UTOLJÁRA EGY JÜT EGY NAVOSSAL 

VAGY EGY ADÓSZEDŐVEL?  
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AZ UTOLSÓ SZOCIOPATA SZERVEZÉS 

 

Utoljára a Szovjet Unió épített nekik, most építsenek maguknak. 
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AZ UTOLSÓ CSALÁD 

 

Ez volt az utolsó családba írás. Ez a család már magát írta, nem 

kellett baszogatni, és még minket is bele írt. Úgy mond mindnekit 

bele írt. Még azokat is akiet nem akartak bele írni? Igen, még 

azokat is. 

 

És akik nem akarták, hogy beleírják őket? 
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HÁTIZSÁK 

 

A Bömbivel csipkelődtem szünetben: te Bömbi te egy ici pici zöld 

kígyó vagy.. mindenki evvel piszkálta. 

 

Mondta üvöltve Bömbi: NEM VAGYOK PICI NAGY VAGYOK, 

NEM VAGYOK ZÖLD, PIROS VAGYOK, NEM VAGYOK 

KÍGYÓ SÁRKÁNY VAGYOK! 

 

Majd rám rohant vörös homlok lühegve és szétvert az iskola 

táskájával. 

 

Hátizsák kúra seggfejségre álá Bömbi. 

 

Tudnánk a félésen kívül valami mást csinálni? 

 

Van meg oldás nincs probléma, nincs megoldás nincs probléma 

exit strategy van. Urgent Exit Urgent Exit Urgent Exit. 
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SZOCIALIZMUS 1982 

 

A CIA nagyon kommunista a 52 országnyi kommunistával. 

Minden ország ég. Kivégzik halál osztagokkal az imperialisták a 

bal oldali mozgalmakat. + 

 

Ez nekünk gyanús, olyan mintha nem akarnának szocializmust. 

 

Vajon miért? 

 

Mert például a gyarmataik, mindig azt csinálták, amit mondanak, 

ellenben a szocialista állam saját identitását abban találja, hogy övé 

az ország és ő is mondja, meg mit csináljon. Úgy mond állam-

bácsiznak egy rendőrállamban, aminek alapját ezerszer felböfögött 

hazugságok és fél igazságok képezik mint minden állam alapját. 

 

Társadalmi szerződés? Ti olvastátok a szerződést? Esetleg alá is 

írták? Mondják a társadalmi szerződést, hol tartják? Szekularizált 

állam, babona és tévhit mentesen?  

 

Mi kommunisták 7 év alatt felhúztunk egy olyan hadsereget, ami 

nem csak Hitlert győzte le hanem végtelen elbaszott imperialista 

cselt is. Az meg az hogy nekünk szabad nektek meg nem. 
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Érintetlenség és valami irdatlan geci pozíció védésén keresztül 

kivéreztetett moralitás, ami mindig ugyan abba a problémába 

ütközik, mint mindenki:  

 

Se Isten hit, se faj gyűlölet, se tőke központú fetisizált 

materializmus se semmilyen imperialista ármány nem tudott túl 

járni a Szovjetunió eszén. Hiszen a Kommunisták percek alatt 

építették meg a bármit és a mindent is.  
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AZ UTOLSÓ ELVÁRÁSOK 

 

Az Operáció Alatt Bármikor Lehet Hogy Le Lövik. 

 

Én ilyet nem írok alá! 

 

Maga adjon erről egy példányt és megyek az Apukámhoz! 

Üvöltette Bomba Bambi. 

 

De mi volt azokkal a lányokkal, akiknek nem volt Apukájuk. 

Vajon ők is elolvasták a részleteket. 
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Aplied Geology 
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SZAVIZÍNNÍ 

 

Dolgozz meg a rangodért 

 

Apukám mondta, hogy ne vásároljak gyerekeket, úgy hogy 

megvárom, amíg felnőnek önök. Addig kiképzi önöket Gabona 

elvtárs. Utána jön a shopping. 

 

Mért maguknál a gyerekvásárlás a rang? 

 

Igen, nálunk minél több gyerek dolgozik alád, annál közelebb vagy 

a jövőhöz, amiben téged pelenkáznak, ezek meg pelenkáznak. 

 

De a saját gyerekeiket. Néha azért meg lepődnek adott puni vagy 

kukki kicsiségén, de elbírják viselni a látványát, legalább is sokan. 

 

Gyerek korom ót gondolkozom hogy fogom ezeket a baromi jó 

nőket megvásárolni, de mind kommunista vagy szocialista vagy 

liberális, és egyik sem eladó, sőt egyenesen megvásárolhatatlan. 

 

Mért bekérdezted már?  
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Nem, még nem mertem, azt mondják majd hogy Vidoska 

gerontofil, tudod olyan régota várok rá hogy már nyuggerek. 

 

AZ ANGOL FASIZMUS UTOLSÓ HULLÁMA 

 

Figyi, azt irja a megbízás gép hogy a valódi rangot tényleg a 

mások felett uralkodni óhajtó emberek szarrá vegzálásáért lehet 

kapni. 

 

Azt mondják kb bármiért lábon lehet őket lőni, mert jézus is 

stigmatizál, meg mi is. 

 

Bárki aki nagyobb pénz nagyobb család nagyobb ország nagyobb 

titok nagyobb vagy bármi érdekében kussoltat azt basszátok segbe 

nem csak azért meg bloody shitty mess, hanem azért is mert buzi 

dolog mint a  rózsaszín bőr szín. 
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BETON ELVÁTRÁS 

 

Figyelj ezek a németek nagyon krakkon vannak. Kiderült hogy van 

párhuzamos családjuk Ukrajnában. Oda szoktak rendszeresen járni, 

megbosszulni a Burning March Ordert.  

 

Beton elvtárs értekezzen: maga van jóban az ukránokkal és a 

Németekkel is, ezt hogy oldjuk meg? 

 

Burning March Order?  Amikor a Sztálin elrendelte Ukrajna 

megsemmisítését hogy a németek lassan tudjanak csak előre 

nyomulni?  

 

Igen annak az operációnak a csúcsosodását, csak az egy kicsit 

brutálisabb mint egy leégetett ország. 

 

Brutálisabb mint az Ukrájnában kivégzett hulla hallmokba lőtt több 

millió ukrán és zsidó polgár? Brutálabb mint a fáklya halál? 

Brutálabb mint a Nácik cselekményei? 

 

Igen egy kicsit máshogy brutálabb, és egy kicsit máshogy 

kegyetlenebb: amikor az Oroszok győzedelmeskedtek, Ukrán 

barátainknak átengedték a terepet, hogy elbánjanak a 
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hadifoglyokkal: kiválogatták a nemeseket, és aztán lehántották a 

hátukról a bőrt. Így vagy te jobb mint mások, így öld meg azokat 

akik se a család tagjaid se a rabszolga agyfaszod amit te kis nemes 

geci kitaláltál magadnak. Hangfelvétel is van: úgy nyüszítenek a 

szögesdrótok között tartott vérző és bőr nélkül szenvedő hős 

fasiszták, mintha disznókat vernének. Az egész szögesdrótkerítés 

mátrix non stop sivított anyukáért vízért és egy idő után a halálért. 

Befotózták. Hanganyag is van.  

 

Ennek az eseménynek, a megbosszulásának és szisztematikus és 

rendszeres megünneplése érdekében szokták rendszeresen 

felkeresni rossz csont német magukat uralkodó osztálynak érző 

népek Ukrajnát, lelőni pár nem kell senkinek ukránt és utána jól 

teherbe rakni Ukrán kislányokat, akiknek mind a kalandhoz, mind 

az izgalmakhoz, mind a német férfiakhoz sokkal jobban vonzódtak 

mint adott németek feleségei akik otthon kussolva várták haza 

szeretteiket, bár nem mindegyik tért vissza épségben. (vagy 

egyáltalán, mert hát egy őszintén kaukázusa ukrán lány, egy 

szakadár szovjet tiszt és a titkos recept lehet jobb volt mint egy 

prűd rád szervezett, rólad rendszeresen jelentő kripta idegbeteg 

neurotikus más ember kislánya. De az is lehet bele haltak a gyerek 

kereskedelmi körök zárásába, az Ukrán Orosz konfliktus miatt ez 
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már soha se fog kiderülni, ez a háború egyáltalán nem bizonyíték 

megsemmisítés. 

 

A gyerekkereskedelem szitává lövése természetesen mindig menő 

volt és menő is marad, egy elszegényedett kiszolgáltatott 

Ukrajnában pont ugyan olyan flottul ment, mint Afganisztánban: a 

fehér gyerekeknek nagyobb ára volt a feketepiacon, de a fehér 

gyerekek a megvédése is jó biznisz volt. Ha tudtál egy gyerek 

kereskedelmi szerveződés helyszínéről Németkéink busásan 

megjutalmaztak, hiszen morális kerettörténetként mindig jónak 

tűnt a fiatalabbjaik bevonására a gyerek kereskedelmi hálózatok 

szitává lövése, sőt Lybia is a gyermek kereskedelem miatt kapott 

ekkora megbaszást és nem csak az arany alapú elszámolás 

felvetéséért. 

 

Hát ez tényleg brutális. 

 

Beton elvtárs szóhoz se jutott. De ellenben napokig nem tudott 

aludni se. 
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Amikor elkezded lelőni a fasisztákat sose magaddal, kezd. 

 

Adta ki jó tanácsnak az Idomok és Hatalom órán a főügyvezető 

alszak nagy értő: Bíbior Edit kellemes társasága Fekete Özvegy 

Jezsuita, a Szeretőm, neve, Melankólia.  
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TE ZSIDÓ! 

 

Te zsidó! Üvöltötte kánonban a kislány társaság a hármas 

csatornán. Azt gondolták igazuk lesz hiszen adott személy 

majdnem zsidó volt. Avagy csak félig, félig meg egy eszeveszett 

szörnyetek. 

 

Swiner Komandó jelentkezz jelentkezz! 

 

Nein Nein Nein vágott közben a 2 csatorna, és kikérte magának 

hogy az a kettes csatorna és váltig álította hogy az a titok csatorna 
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Mennyien is voltatok akkor. 
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HOGY RÁZD LE A KIS NEM KELL NEKEM FIÚKAT 

 

Korona Ékszer Lányunk Imperi, azon morfondírozott, hogy 

hogyan tudná lerázni a magát, hu de morálisnak, és hú de jónak 

érző nemes nemecseket aki már sokadszorra próbálkozott 

udvarolni neki, sikertelenül. 

 

Gondolt egyet: ha elmesélem neki nagypapa náci történeteit 

anyukája biztos, eltiltja majd tőlem: 

 

Figyelj te kis Nemecsek, te a rózsák továbbra is menők de jobbak, 

ha nincsenek levágva, és most nem arra gondolok, hogy hozzál egy 

bokrot. De elmondok egy titkot, hogy hogyan is tudnál 

megszerezni magadnak: A nagy papámnak van egy titkos terve, 

hogy befejezze, amit egyszer már elkezdett, de sajnos már túl öreg, 

ahhoz hogy befejezze:  

 

Régebben nagyon sok ilyen magát nemesnek gondoló rangot és 

területet követelő fiú volt német országban. Mindegyik bizonyítani 

akarta magának, családjának és jövőbelijének rátermettségét. De 

mint minden gengszter tudja a gengszter bankszter korszaknak 

semmi romantikája nincs, a rang pedig felelősséggel jár, a pénz és 

terület meg munkával, és ezért inkább belehajtották őket az orosz 
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mocsárba halál koponyás sapkákban zsidót és kommunistát 

gyilkolni, gondolták, így egyszerre oldódik meg minden 

problémájuk. Tudod, törtető fiatal férfiak, zsidók, kommunisták: 

minden, amitől lehet, szabad, és kell is félni. Az egyik elkívánja a 

rangod, pénzed és pozíciód, kiröhög a hátad mögött, pályázik 

lányodra, de ha meg kapja, lerúgja a lépcsőn vagy vadász balesetbe 

lelövi egy másik lányért, vagy csak tesóságból, esetleg 

féltékenységből. A Zsidók meg hát zsidók, a kommunisták meg 

szisztematikusan meggyakták a fél nemességet munkatáborral. Te 

melyik csapat legyőzésén dolgoznál, hogy szívemet elnyerd? 

 

Nemecsek kezdetleges mosolya egyre inkább átalakult hogy mivé 

azt még tudtuk. Sírás? Értetlenkedés? Kaukázusa Mosoly? Vagy 

egyszerre mindhárom? Pont olyan definiálatlan volta mosolya, 

mint az „akarok valaki” lenni Nemecsekek tömegei a lányok 

szemében. Korona Ékszer lányunk nem volt annyira pedofil mint 

átlagos Nemecsekünk szerette volna. Így hát a menő Hans jött be 

neki, aki már tizedikes volt és nem Nemecsek aki 8 éves volt arc 

szőrzet ügyileg legalább is. Ő azt mondta, borotválkozik, de ezt 

senki sem szopta be neki.  
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A bevándorlók tömegeitől a Német fiú gyerekek amúgy egyre 

jobban néztek ki. Értsd echte német fiúk, bár a román és a lengyel 

fiú is szóba jött, néha amikor a jó csávókat tárgyalták a leányzók. 

Bevándorlókkal az egy osztály társadalomért. Briliáns. 

 

De ez nem egy gettó suli volt, hanem egy drága magán iskola: volt 

pár tóken gazdag „kissebségi” aki expat vagy internationalnak hitte 

magát, de Korona Ékszerlányunk sokkal több Európai között tudott 

válogatni, mint Anasztázia a gettó iskolában: ott volt kb 5 fehér 

gyerek. Mindegyik gettó gengszter. De a lányok a rossz fiúkat 

szeretik amúgy is, és egyáltalán nem, azért mert evvel Apukának 

majd jól bemutatnak. Hanem mert narkósok voltak? Mert lopták a 

napot? Vagy csak, mert nem kellett egyből olyan komolyan venni, 

mint egy echte Nemecseket?  Vagy, mert a lányok kaland 

vágyálmai jobban beteljesültek? Vagy égszerűen nem is voltak 

ezek a fiúk rossz fiúk, csak érett felnőtt férfiak? ☺ Kitudja? 

 

Nemecsek kérdez: mond nekem el miben számítana rám nagy 

apád! 
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Tényleg érdekel? Heccelte Korona Ékszer lányunk 

Nemecsekünket.  

 

Igen, tényleg érdekel. Mondta Nemecsekünk határozottan. 

 

Na hát akkor hallgass: biztos hallottál már anyukádtól a 

Holocaustról. Látod, azaz esemény tényleg megtörtént akár mit is 

állítanak sokan. Tényleg volt 6 millió zsidó áldozat is. Akár 

mennyire is csak 2 millió embert égettek el a krematóriumok, és 

akár mennyire is hihetetlen munkatáborok és erőltetett menetek is 

szedték rendesen soraikat.  

 

De a brutális elem nem ez, bár ez is brutális elem. Amiben nagy 

apukám biztos számítana rád az ez: Tudod az volt a történet, hogy 

Ukrajna területén 4 millió kis lányt, anyukát és apukát, kis fiút, 

öreget, gazdagot és szegényt gyilkoltak meg szisztematikusan pont 

olyan nagyra vágyó fiúcskák, mint te. 

 

Égő vermekbe lőtték őket és azokat a katonákat is akik mertek 

ellenkezni. Szisztematikus volt de szarul volt szervezve, sok 

bizonyítékot hagytak. Ezért aztán elő kellett ásni a tömegsírokat és 

újra égetni azokat. Szörnyűséges munka. Tehát nagy apukám akkor 

volt fiatal tízen valahány éves, és egy nagyon rangos család fia 
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olyan szinten rosszul lett az Ukrajnában elkövetett 

bűncselekményektől hogy nagy apám kérte meg hogy közvetítse 

anyukája felé egy levélkével, hogy mi is folyik Ukrajnában. Nagy 

apum kézbesítette is ezeket a szörnyű történtekről az információt 

rangos fiú anyucijának, aki ezt komolyan is vette, kapcsolataival 

nagy apukámnak el is intézte, hogy ne keljen vissza mennie ebbe, 

sőt még fiát is kiemelte az operációból, és a felügyelő tisztjét 

agyon is lövette az SS-el. Ilyen dolgok ne történjenek a fiával. 

Hősi csata a kommunisták ellen? Simán, itt a fiam. Sötét erdőben 

családokat égetni szociopatákkal akik német gyerekeket is simán 

tarkón döbbentenek? Na azt már nem. 

 

Nemecsek feszülten hallgatta a történetet, és korona Ékszer 

Lányuk keskeny Kaukázusa mosolyától sejtette, hogy most jön a 

lényeg. 

 

Figyelsz Nemecsek? Na szóval az van hogy rangos anyuci felhívta 

Göbelst aki felhívta Hitlert, akik meg pár rendőr kapitánnyal 

megtervezték a normálisabb megoldást: táborok. Halál Táborok. 

Ott legalább a te fajta morális gyerekeket tartja valami. Nem csak 

tömegsírok, halál osztagok, és égő hulla halmok, meg a 

szociopaták. Kegyelem, csak nem a Zsidóknak hanem a Német 

Gyerekeknek. Érted bazdmeg? 
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Azt akarod mondani hogy abban számítasz rám hogy német 

gyerekek helyett zsidókat gyilkoljak? Én se nem gyilkolnék Zsidót, 

se nem gyilkolnék Németet.  

 

Akkor nem érted amit mondok. Tehát Nagyapám abban számít 

rám, meg ha komolyan gondolsz rád is, hogy jobb legyen a német 

fiúknak. És most nem zsidók ki irtásáról van szó, hanem egy másik 

helyzetről, ahol úgyszintén német kis fiúk szopódását lehetne 

csökkenteni, és a megoldás szisztematikus. 

 

Mire gondolsz? A bevándorlókra?  

 

Azokra nem szoktam gondolni, mert anyum kocsival hoz iskolába, 

és nem kell őket nézni a buszokon meg stb, de kicsit erre is. Tudod   

A fiatalokat senki sem kérdezi meg a jövőről pedig ők fognak 

benne élni. Én megkérdeztem őket mert nagy apa mondta hogy 

esetleg jó ötlet lenne össze gyűjteni hogy mi, mit látunk a nagy 

kihívásnak. Én először bevándorlást mondtam de a többiek 

mondták hogy az rasszista, úgy hogy megegyeztünk a 

túlnépesedésben, hiszen azért van ennyi bevándorló mert ott már 

nem nagyon férnek el, meg hát nem tudnak úgy szervezni mint mi. 

A másik meg a környezet védelem: egyértelmű tehát a mi 

generációnk problémája a szervezés, és annak hiánya. Tehát 
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Nemecsek, tanulj meg szervezni és aztán majd én megmondom mit 

is, és azt is hogy hogyan. Tetszik a bevetés? 

 

Nemecsek bólogatott, és egyértelműen érezte hogy ehhez apukája 

és anyukája is kelleni fog, akik amikor mesélte bevetését és pár 

elemet arról amire emlékezett Imperi monológjából azt a reakciót 

kapta hogy kb elment az esze, és hogy mi a lófasz! Apukája 

mondta is hogy ezt a lányt nagyon gyorsan felejtse el, amikor 

meghallotta a családja nevét még jobban szopódott majd tárcsázott. 

Nemecsek értetlenkedett hogy neki mért kellene elfelejtenie ezt a 

lányt, akibe fülig szerelmes és még szóba is ált vele, sőt még be is 

vonta. Hát apukája mondta is: figyelj Nemecsek bazdmeg ha a nő 

ennyivel intelligensebb nálad hamar unni fog és észre, se veszed, 

van 5 gyereked egy másik férfitól, aki lehet sofőröd, de az is lehet, 

hogy közben a legvadabb történeteket megjárt zsoldos katona, akit 

anyuka, törődésből szervezett bele a családodba. Na nyomás 

aludni, aztán tényleg tanuljatok ti csak meg szervezkedni. 

 

Nemecsek nem tudott aludni. Én leszek a férje. Tuti. Én ezt a nőt 

akarom. Mi az hogy szeretője lesz meg unni fog? Unalmas 

vagyok? Az apukám azt gondolja hogy unalmas vagyok? 

Megszervezem hogy ne legyek az. Bár vannak már hobbijaim. 
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Lehet vadászni is meg kellene tanulni. Bár az tényleg borzasztóan 

unalmas. Inkább imádkozom egyet: 

 

Én istenem jó istene 

Becsukódik már a szemem 

De a tiéd nyitva atyám 

Amíg alszom vigyázz reám 

Vigyázz édes szüleimre, Apura, Mamira, 

Meg az én nagy szerelmemre Imperire 

Mikor a Nap Újra Fel kell 

Csókolhassuk egymást Reggel 
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Te utolsó fasiszta!  
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 MI JÓ EBBEN A FASIZMUSBAN 

 

Ezek az Ukrán fasiszta Azov sejtek meg öltek 30 000 ártatlan 

polgárt Doncekben kivégzés stílusban. Civliket, ártatlanokat, 

Gyerekeket, nőket, apákat és anyákat. Jellegzetesen Fasiszta dolog. 

 

Nem biztos hogy evvel az Oroszbarátoknak jó üzenetet küldtek. 

Kár hogy a NÁTÓ elhallgatta, és nem lőtte agyon az összes nácit 

még az nap.  

 

Mert ha oroszbarát polgárok tömeg mészárlása oké dolog sőt 

esetleg még gyakorlat is, példa statuálás hogy jönnek minden 

oroszbarátért, akár gyerek, akár nő az para. Akkor erre tényleg egy 

ilyen hadművelet volt az arányos reakció, hiszen a világ tele van 

oroszbarátokkal, de sajnos nácikkal is. Az ukrán nácik kifejezetten 

kiemelkednek az élbolyból hiszen ezen nácik már ki náculták 

magukat, orosz ajkú ukrán civileken. Amint ezeket a náci 

vonalakat elvarrta következetesen az Orosz hadsereg a háborúnak 

vége is van. Egészen addig amíg egy ujabb náci csoport rá nem 

mozdul arra hogy meg náculjon civileket orosz barátokat vagy 

bárkit.  

 

Nácinak lenni már Hitler alatt is geci gáz volt. 
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Lehet hogy a náci lány mosolyog rád meg még sose vett  komolyan 

ennyi szép szál legény mint a náci koncerten, és lehet hogy 

borozgatás után együtt böfögitek fel az ezerszer elismételgetett 

rögeszmés tévhiteiteket pátoszos kollektivista faszságokról aminek 

az érdekében tovább ölhetnétek de ennek már vége. 

 

Gyerekek, ne legyetek faszok, aki az új fasiszta hajtásokba 

kapaszkodik az ne csodálkozzon ha az is ugyan ebbe a torz 

háborús nép irtásos szönyűségbe torkollik mint Ukrajna. 

 

Az ukrán Nácik fő bázisát mára elfoglalták az oroszok, és 

szisztematikusan falhoz állították majdnem az összest. Volt köztük 

olyan is akit életben hagytak hogy elmesélhesse a háborús bűneiket 

és evvel örökre kőbe legyen vésve a náciknak hogy ha 

Oroszbarátok ellen népirtást tervezel vagy kivitelezel, lehet egy 

országnyi ember fogja kimondani rád a végítéletet, és megannyi 19 

éves fiú rohan majd le és hajtja rajtad végre. 

 

Ennek egy rendészeti ügynek kelett volna maradnia. A Nácikat 

még a legelején lekelett volna szerelni. 70 000 halott és kitudja 

hány millió menekülő civil, több ezer lakás, élet ropant szét attól 

hogy az Ukrán hatóságok nem szerelték szét az ideológiailag is 
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háborút és vért követelő náci terror sejteket országaikon belül. 

Háború lett a vége.  

 

Európában a Nácik a helyi Talibán. És ha Amerika kivonja a 

csapatait ők hatalomra is próbálnak majd jutni. 
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A nők nem foglalkoznak a történelemmel ezért  a férfiak és fiaik 

simán meg ismételhetik azt. Hogy melyik szakaszát azt majd 

eldöntjük. A Lányok gondolkoznak. Vajon melyik elemét 

ismételjük a történelemnek?  

 

Dani mondja is: mivel én voltam a világ diktátora az elmúlt 25 

évben, ezért logikus lenne velem is egyeztetni hogy melyik 

szakaszt ismételjük. Nekem például már elegem van a sok 

Hitlerezéstől, Németek szisztematikus lenácizásától. Mindig 

ezekről a rohadt németekről van szó és ezért a fiatalok egy jelentős 

hányada a már a kezdetekben is totál gáz echte náci ideologiát 

éltetik szubhumán barátaikkal, mintha őket nem gyakták volna 

ugyan úgy meg a nácik mint mindenkit. Ebből elég. 

 

Szerintem legyen egy uj történelmi korszak amiben pl az elmúlt 25 

évet is ismételjük, tudjátok a korszakot amiben mindenkinek lett 

telefonja, laptopja, okos telefonja internet hozzáférése. 

Kaukázusában. Tudjátok, hogy mindenkinek van kis divat pulcsija, 

divat ruhácskája divat cipője .- 
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A tömeg vélemény a legerősebb szuper fegyver. 

 

Vannak rasszok, akik rezisztensek a tömeggyilkolásukra. 

 

 

 

Egy báty egy fater. Egy öcsi, ki ez a tag pöcsi. 

 

A Pöcsi egy Dogoody boy volt 

 

Renold Rudolf és Vévoda Vixen olyan, mint a Max és Móricz csak 

pont jókor pont azt a bűncselekményt hajtják végre amelyik jó. 

 

A Jó és a rosz rasszoizmusa között. Az a küülömbség, hogy jó 

rasszista elolvassa, rasz szó jelentését, és vonatkoztat. 

 

A 39 év alattiaknak nehéz meg mondani mit csináljanak, bár 5000 

millióan vannak a bolygón. De közben meg mégis csinálják 

kibebaszottul. Van netük van kopjutereik mindenük meg van. 

Talpon zokni, lábon ciő, divat sál és divat pulcsi. 
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Ó TESTAMENTUMI ISTEN 

 

Miért lettek a Zsidók kommunisták ha egyszer a Kommunisták 

ateisták? 

 

Hát tudod ha volt holocaust akkor nincs Isten, mondják sokan. 

 

De te azért hiszel Istenben? 

 

Hiszek bazdmeg. De gondolj bele: szerinted a holocaust az ilyen 

jézusos vagy istenes beavatkozás volt? 

 

Hát egyik se. Brutális történet. Anyukám mondta amikor a suliban 

tanították nekünk hogy lefogja égetni az iskolát mert ilyen 

szörnyűségeket mesélnek nekünk 7 éveseknek. Azt mondta 

gyerekrontás. 

 

Igen az. De gondolj bele az ó testamentumi isten is ilyen tömeg 

gyilkos: özön víz, első szülöttek, bábel torony, minden. 

 

Na ezért az infóért téged is lefog égetni az Anyukám. 
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MÉRCE 

 

Ki rakja magasabbra a morális lécet, a rendszerébe épített 

tisztogatásoknak? A Eco-Bolsevikek vagy az Öko-FasisztáK? 

 

A kommunisták olyan magasra  rakták a morális lécet hogy szinte 

egyikük se tud megfelelni amelyikük meg igen az disszidál 

hozzánk legjobbnak. Gyanús. Nyomozást elrendelem. 

 

Mért a nácik nem?  

 

Nem. Nekik retardált morális lécük van, ami abban végződik, hogy 

retardátorok szét retardáljlják egymást hősi küzdelemben a 

legyőzhetetlen ellen és ebbe tovább bele retardulnak. Úgy mond a 

retardság ellen kűzdenek, retardsággal. Ez elég retardált, pont mint 

a retardált vélmény hegemóniája, gondolat monopóliuma arról 

hogy mit tegyünk azokkal akik a retardált szót merik alkalmazni 

retardált férfi bűnözés jegyeinek a körbetáncolása érdekében.  

 

Szerintem is helytelenül jártak el hogy bedarálták a retardjaikat 

retardjaikkal akiket az orosz és amerikai népek meg retardáltak 

szuisztematikus tűz bombázással meg atomokkal meg ilyesmik. És 

igen, tényleg majdnem mind fiú és férfi volt. Lásd Kopmuter 
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elmélet: Fiú mit tesz kompjuterben? Halál, Koponya, Bum Bum, 

Punci Nézés, néha munka. 

 

Nő mit csinál komputer: néz leárazás, szervez családi program, 

megnézi instán lánya magán életét, és ír róla barátnőknek, és 

receptek, meg ilyesmik, pl sims. De nem halál koponya puni, azt a 

nő max azért nézi hogy fiú érezze ő is érti ezeket a „férfias” 

dolgokat. Mint például a halált, a koponyát, és a punit. De amúgy 

persze, hiszen ő is nagy koponya, ő is meghalál majd egyszer, és 

neki van puni szóval biztos tud róla valami.  
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ÁLLAM CSÍNYEK DUTCHÉBAN 

 

Pentagon ennyi pénzt kap, ha nemzetbiztonsági kérdésként álítjuk 

be a jól lakottságot és annak hiányát, akkor megetetnék a világot? 

Tudjátok a Férfi akkor van a komfort zónájában ha evett, és hogy 

faszul viselkedik ha nem a komfrotz zonajaban van. Álitólag. 

 

 

 

Can we inovate our selves out pf this one? 

 

Lehet hogy neurotikusnak vagy análisnak mondják az orvosok 

hölgyem, de ne aggódjon szerintünk egyébként ez csak a munka 

hiánya. Ha levasalna naponta 100 pár zoknit és tenne pár 

kirándulást hétévente, esetleg kocogna egyet reggelente, ne tán tán, 

még aktív sexuális életet is élne egy olyan férfival, aki férfi vagy 

amire önnek bedurran a nunija, na hát akkor  

 

Milyen meglepő. Még egy ember akit gyűlöltek mert más. 

Ellenben még így is szar. Mármint hogy nem meglepő? 

Meleglepedő. 
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Választom euráézsia nem csak mert kicsi hanem mert vannak 

benne kinaiaiaiak is. 

 

Ezek a baváriai fegyver családok akik kivégezték 1800 valamikor 

a Liberálisokat Németországban, meg elkapták Weishoftot 

beáldoznak pár kurva kínos neo nácit a Liberálisoknak bocsánat 

kérésből.  
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A Jogállam vissza bontásából feltételezhető hogy valaki, esetleg 

valakik várják a pillanatot hogy végre hajthassanak valami köz 

jogba ütközőt például akasztást, bár az túl középkori, és ezek a 

faszok pont ez ellen szerveződnek, úgy hogy lehet tömegbe 

lövetést, bár mintha beléjük lett volna tömegbe lövetve, szóval 

kitudja? De tényleg? 
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A SÁTÁN HALÁLA? 

 

Mami! Dani szerint a Sátánt megölték mert Privatizáláshoz a 

Szovhjet 
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ANGOLOK 

 

Á! Elnézést, önöknek vannak már komplexitásai? 

 

Komplexumai te barom agyú! 

 

Az Angolok tele vannak Komplexusokkal, ezért szóltak hoyg a 

Németeknek építsek egy geci giga erős haadsereget. 

 

Putyin lépései erre felis hatalmazta őket. 

 

Ha már egyszerészre vettem dolgoztássák meg magát! 
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1000-SZERES ZSIDÓ VÉRBOSSZÚM 

 

Mivel a Németek 6+ milló zsidót és retardot öltek meg ezért Dani 

kisfiúként azt találta ki hogy ezt 1000 szeresen megbosszulja 

rajtuk. Később mondták neki hogy csak 105 millióan vannak a 

németek a bolygón így ez nehéz lesz. Mondta Dani nekik hogy 

akkor növeljék meg a létszámukat 7000 Millióra. Kérdezték 

hogyan: hát úgy, mondta Danika hogy német nyelv tudása és a 

német elvárásoknak való megfelelés legyen elég ahhoz hogy 

valakit németnek érezzen. Hát Danika de így akkor marad 1000 

millió német miután 1000esen megbosszultad a Holcaustot. Jó 

ebben az esetben, értekezett Danika akkor tegyünk ki egy 

emlékművet hogy már megtörtént az ezerszeres zsidó vérbosszúm, 

és növeljétek a németek emberszámát 1000 millióra. De mire kell 

neked 1000 millió német Danika? Az időgépemhez: higanyt 

pörgetünk fénysebesség közelébe evvel rezonáltatva egy 

berendezést, ami egy idő kristállyá alakítja a tér belsejét, amiből 

kilehet dzsigibugizni évszázadok után, és hátra fele jeleket leadni 

hogy mibe torzul a jövő ha adott faszságot választjuk és ebből a 

múlt tudja hogy jó irányba halad e vagy sem. 

 

Impostorok. 
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500 000 VÁLRÓL INDÍTHATÓ 

 

Páncél Ököl, Odacsap ahova köll. 
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 TÖRTÉNT A RASSZISTÁKKAL 

 

DÉL AFRIKA STROY 

 

Defenziv terv oiltalmában. 
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GERMÁN MESTER TERV 

 

END OF SLAVERY? END OF EMPIRE? END OF 

DISHUMANISM. STRAT OF THAT HUMANISM. 
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DR MR RECIHSTAG 

 

Csak meg kell gyújtani a Recihstagot és már is verhetjük a 

kommunistákat. 
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OPERATION PAPERCLIP 

 

Figyi ezek a náci tisztek egész jó csávók. 

 

Tudom, mondtam is a felügyeleti biztosnak hogy bejönnek. 

 

A nagy amerikai fegyvergyártó családok asszonyainak is bejönnek, 

lehetne csinálni velük valamit. 

 

Már mint a fegyvergyártó család asszonyaival? 

 

Nem, hanem a német csávókkal.  

 

De mit? 

 

Valami fucking V2 rakétán dolgoztak, azt mondta  a férjem, biztos 

valami rakétán kell őket akkor dolgoztatni, ha már egyszer ezt 

szeretik csinálni. 

 

Mért mi lesz? Embert raknak a holdra? De mindegy, jó csávók had 

dolgozgassanak, ha ezen, akkor ezen. 
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De figyi, ha minden férfi, aki bejön nekünk, rá állítjuk a 

perprojektjére, meg amin szívesen dolgozna, akkor nem fogják 

unni a munkahelyük, és basznak majd hozzánk haza jönni. 

 

Jó akkor majd benehezítünk. Például a férjem tanácsolta, hogyha 

beakarok nehezíteni, akkor reggel, amikor épp hogy ébred fel, 

tegyek fel neki jó sok fölösleges és idegesítő kérdést, és hogy este 

amikor megérkezik a munka helyéről, fárasszam alig ismert de 

még inkább totál ismeretlen más emberek magán életével hátha 

jobban megbízik majd bennem és hátha el mondja a saját gondjait 

amit amúgy is biztos hogy értenék, hiszen mennyire leköt a 

tudományos tudása. 

 

Nagyon viccess elvátársak. 
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Militari Piramis 

 

Dániel maga most beszél: 

 

Én jó, beszélek szívesen. 

 

Mondta Dani a Kínai vallató tisztnek, aki mosolygott, mert sokkal 

nehezebb vallatásról volt szó, és ha beszél, akkor nem kell nehéz 

vallatni, hanem könnyen kell, avagy kérdésekkel: 

 

Dani tudta hogy őt lehet nem basszák meg azért a tudásért amit 

most leközöl, de aki azt tovább közli azt biztos. 

 

Tovább mosolygott a vallató tisztre, aki visszamosolygott. 

 

Na tehát térjünk tárgy: te lenni Privatizátor szovjet unió, Kínában 

nagy ügy, hol a Szovjet Unió, te mondod Xi korrupciós irodával, 

tünteti el emberek, akik segítettek neked privatizálni Szovjet Unio?  

 

Te ezt mondod? Én nem ezt mondom, én azt mondom, hogy na, 

tehát, szóval: nehéz volt az és továbbra is nehéz atom háborút 

elkerülni napról napra, percről percre. 
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*Nem gondoltuk hogy lesz egy idő ablak arra hogy tényleg 

demokratizálódjon a Szovjetunió és felkészületlenül érte az egész 

társaságot. Én mondtam, hogy ha puszik vagytok, akkor majd 

csinálom én. 

 

Első körben bekértem a Sztálinisták Szovjetek hadseregének a 

profiljait, aztán bekértem az Amerikai hadsereg profiljait.  

 

Meglepően hasonlítottak magukra. Igen mind nagyon 

hasonlítottak, úgy hogy azt gondoltam, ha az amerikaiak meg az 

oroszok is ilyen formákban bíznak, meg hogy ne legyen, vagy 

hogy pont akkor legyen akkor én is ilyen formákra, fogom bízni.  

 

De én mondjuk, megkérdeztem hogy ezt akkor ők hogyan is 

akarnák leélni, mert lehet nem lehallgatva feleséggel rászervezve, 

kijátszva, megzsarolva, félelembe tartva, megtörve, félve meg 

egyéb ilyenek mentesen, tudod ha unipoláris a világrend mert pápá 

Szovjetunió akkor bazdmeg legalább kérdezzük meg a fkn tagokat 

akikre a munka hárul hogy mi a faszba akarnak is élni. 

 

Mondták gengszter, 90-es évek volt, ez volt bent. EZ volt a flesh. 

Úgyhogy ezért lettek is gengszterek. Kicsit sok, kicsit igénytelen, 

de hát vannak. Tudod ilyen államcsíny sorozat és egyéb 
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mechanizmusokkal védett jó csávók. Na. Tudod akik végig 

csinálnának egy kerületet mert tesók abban hogy ne legyen atom 

háború- sokszor csak két három náci geci aki magyarokat akar 

vadászni. Azokat mindig megcsinálják. 
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VIDOS DANI REGIME CHANGE 

 

Danit kérdezték: maga védettségi státuszt élvez mert ön 

privatizálja a Szovjetúniót. Ha maga ekkora zseni had legyen pár 

konkrét kérdésünk: például a rasszizmus elleni háborút, hogy 

oldaná maga meg? 

 

Hát például, vagy megöljük az összes többi rasszt és csak egy rassz 

marad annak meg mi értelme lenni mármint rasszistának ha csak 

egy rassz van, vagy csak behozunk nagyon sok bevándorlót 

Európába és akkor nem a zsidók ellen lesznek raszisták az 

Európaiak. Meg lesz olyan, hogy Európai, meg ilyesmik. 

 

Dani, maga egy idióta. De legyen úgy ahogy mondja, legyen egy 

rassz: az emberiség rassza. Tudja miért? Mert a rassz az egy olyan 

dolog ami utód nemzésre képes lény állomány, avagy maga is egy 

ilyen szóval ha maga már egyszer ilyen életképes hogy kitalálja a 

többi rassz meg semmisítését a rasszizmus ellen, had közöljük a 

maga rassza, az emberiség. Így érezze magáénak az őserdők ki 

irtását, hiszen ott lakik a többi rassz 80%-a. A bevándorlókról meg 

majd gondoskodunk, ne aggódjon.  
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Én nem csak az ellenségemmel vagyok fasiszta. 
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KÍNAI KISLÁNYOK 
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A családon belüli politika 
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A Bálnazilla és Fukoshima 

Japán vs Vidos 
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A  Rasszizmus Vége 
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AZ UTOLSÓ KOMMUNISTA 

 

Lezárni a Kommunistákat? De hát itt én vagyok a leg 

kommunistább, tehát ők nem is annyira azok, úgy mond 

kommunisták lezárva. 

 

A kommunista hangsávok? 
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MEGBOCSÁTÁS JÉZUSNAK HOGY MEGBOCSÁTÁST 

OKTAT. 
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OROSZ ZÁSZLÓ SZISZTEM* 
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SZISZTEMATIKA 
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SSU 
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Az Orosz Zárás 

 

 

 

 


